
Uwaga będzie silny wiatr!
28 marca 2024 r.

Wojewódzkie  Centrum  Zarządzania  Kryzysowego  wystosowało
ostrzeżenie 2 stopnia dotyczące wystąpienia na terenie powiatu
limanowskiego silnego wiatru.

Ostrzeżenie jest ważne dla powiatu limanowskiego w godzinach
od 22:00 dnia 28.03.2024 r. do godz. 03:00 dnia 29.03.2024 r.
Prawdopodobieństwo wystąpienia zjawiska wynosi 80 %.

Prognozuje się wystąpienie silnego wiatru o średniej prędkości
do 50 km/h, w porywach do 90 km/h z południowego zachodu i
zachodu. Miejscami burze.

https://powiat.limanowski.pl/blog/uwaga-bedzie-silny-wiatr-2/


IV  Powiatowy  Kiermasz
Wielkanocny  zagościł  w
Limanowej
28 marca 2024 r.

W środę 27 marca br. na rynku w Limanowej po raz czwarty odbył

https://powiat.limanowski.pl/blog/iv-powiatowy-kiermasz-wielkanocny-zagoscil-w-limanowej/
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się  Powiatowy  Kiermasz  Wielkanocny.  Kilkanaście  barwnych
stoisk  promocyjnych,  oferowało  wiele  regionalnych,
świątecznych produktów oraz wyrobów takich jak m.in.: miody z
lokalnych  gospodarstw  pasiecznych,  naturalne  wędliny,
pieczywo. Oprócz najwyższej jakości produktów do wielkanocnego
koszyczka i tradycyjnej święconki, można było nabyć również
pięknie  rękodzieło:  ozdoby  –  także  z  ceramiki,  wspaniałe
artystyczne  dekoracje  wykonane  z  rożnych  materiałów,  jak
również wielkanocne zestawy upominkowe. Swoje stoiska miały
również stowarzyszenia, warsztaty terapii zajęciowej, zakłady
aktywności  zawodowej  i  warsztaty  artystyczne.  Podczas
przedświątecznego spotkania na limanowskim rynku można było
zabrać  najnowsze  wydanie  bezpłatnego  biuletynu  Starostwa
Powiatowego w Limanowej „Wiadomości z Powiatu” podsumowujące
działania Zarządu i Rady Powiatu Limanowskiego VI kadencji
(2018-2024).  Bezpłatny  biuletyn  jest  dostępny  na  terenie
Starostwa  Powiatowego,  w  Powiatowym  Centrum  Informacji
Turystycznej w Limanowej, urzędach i placówkach użyteczności
publicznej. Gazetkę można również pobrać w wersji online.

Gości  Powiatowego  Wielkanocnego  Kiermaszu  powitali,
przekazując  również  życzenia  z  okazji  nadchodzących  Świąt
Wielkanocnych,  przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego:
Przewodniczący  Rady  Powiatu  Limanowskiego  Józef  Pietrzak,
Wicestarosta  Agata  Zięba,  Członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego  Józef  Jaworski  oraz  radna  powiatu  Marzena
Gąsior. Podczas wydarzenia obecna była także Poseł na Sejm RP
Urszula Nowogórska.

https://powiat.limanowski.pl/blog/ukazalo-sie-specjalne-wydanie-biuletynu-wiadomosci-z-powiatu/
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IV Powiatowy Kiermasz Wielkanocny był okazją do spotkania w
atmosferze zbliżającej się Wielkanocy. Wydarzenie już od kilku
edycji  promuje  wyroby  lokalnych  producentów,  twórców  oraz
artystów z terenu Powiatu Limanowskiego.

W tym roku podczas Kiermaszu Wielkanocnego w Limanowej byli z
nami:

Halina Piwowar – chleb męciński – pieczywo naturalne
Zakład Aktywności Zawodowej przy stowarzyszeniu „Promyk”
Łukowica   –  ozdoby  ceramiczne,  ozdoby  świąteczne  ze
sklejki, wikliny, makramy
Warsztaty artystyczne „Czerwone Korale”
Halina Janik – zające, baranki, pisanki i inne ozdoby
świąteczne, serwetki i stroiki
Maria  Kaputa  –  seniorka  LDK  –  wyroby  na  szydełku,
serwety, stroiki i inne własnoręcznie wykonane ozdoby
wielkanocne
Limanowska Akcja Charytatywna
Piotr  Banach  –  rękodzieło  drewniane:  miski,  deski,
zające drewniane, ozdoby wielkanocne i inne
Naturalne – wyroby tradycyjne Natalia Drożdż
Warsztat Terapii Zajęciowej przy Stowarzyszeniu Remedium
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w  Tymbarku  –  stroiki,  wianki  wielkanocne,  ceramika
świąteczna, mydełka świąteczne
Pasieka  „Pszczółka”  Marek  Wojtas  –  miody  i  produkty
pszczele
Gospodarstwo Pasieczne „Miody Beskidzkie”  – produkty z
własnej  pasieki,  miody  odmianowe,  pyłek  kwiatowy,
świeczki z wosku pszczelego
Tadeusz  Leśniak  –  miody,  pyłek  pszczeli,  propolis,
świece  wosku pszczelego
Rada  Rodziców  z  Uczniami  ZS  im   KEN  w  Tymbark  –
dekoracje świąteczne, stroiki wielkanocne, pisanki
Mirosław Twaróg – Garncarstwo, wyroby rękodzieła, wyroby
szydełkowe, drewniane
Marzena Pietrzak –  drzewka wielkanocne

Patronami  medialnymi  wydarzenia  były:  portal  limanowa.in,
TV28, Radio RDN Nowy Sącz.
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Serdecznie  dziękujemy  wystawcom  oraz  wszystkim,  którzy  tuż
przed  Wielkanocą,  spędzili  z  nami  ten  szczególny  czas,
przyczyniając  się  także  do  promocji  lokalnych  produktów  i
rzemiosła.  Życzymy zdrowych, rodzinnych i pogodnych Świąt
Wielkanocnych!

Zapraszamy również do obejrzenia FOTOGALERII z wydarzenia.

Ukazało się specjalne wydanie
biuletynu  „Wiadomości  z
Powiatu”
27  marca 2024 r.

Ukazało się właśnie wydanie specjalne bezpłatnego biuletynu
Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej  „Wiadomości  z  Powiatu”,
podsumowujące działania Zarządu i Rady Powiatu Limanowskiego w
jego VI kadencji (2018-2024). Publikacja jest dostępna zarówno
w wersji papierowej jak i elektronicznej.

Wydanie specjalne najnowszych „Wiadomości z Powiatu” w całości
poświęcone jest dobiegającej końca VI kadencji Zarządu i Rady
Powiatu  Limanowskiego.  Znalazło  się  w  nim  miejsce  na
przedstawienie działań i osiągnięć w wielu obszarach życia
społecznego  tj.  komunikacja,  edukacja,  rynek  pracy,
bezpieczeństwo, ochrona środowiska, kultura oraz turystyka. W
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najnowszym  numerze  czytelnicy  znajdą  także   omówienie
najważniejszych inwestycji oraz wydarzeń w naszym regionie w
ciągu ostatnich lat.

Bezpłatny biuletyn „Wiadomości z Powiatu” dostępny jest na
terenie  Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej,  w  Powiatowym
Centrum  Informacji  Turystycznej  (limanowski  rynek,  budynek
„Buzodromu”), w lokalnych sklepach, jak również urzędach gmin
oraz w Szpitalu Powiatowym.  Gazetkę można pobrać poniżej
również w wersji online.

 Wiadomości z Powiatu 03-2024 (pdf)

Serdecznie zachęcamy do lektury na nadchodzący, wielkanocny
czas!

Nagrody  dla  laureatów
konkursu  na  Ekologiczny
Stroik Wielkanocny wręczone!
26 marca 2024 r.

26 marca 2024 roku w Starostwie Powiatowym w Limanowej odbyło
się uroczyste wręczenie dyplomów oraz nagród dla laureatów
konkursu na Ekologiczny Stroik Wielkanocny. Zwycięzcom oraz
wyróżnionym gratulowali: Starosta Limanowski Mieczysław Uryga
oraz Członek Zarządu Wojciech Włodarczyk.

Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej  za  pośrednictwem  Wydziału
Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, w marcu ogłosiło
konkurs  na  „Ekologiczny  Stroik  Wielkanocny”.  Konkurs
skierowany był do uczniów szkół podstawowych i średnich oraz
do  osób  z  organizacji  pozarządowych,  grup  senioralnych,
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stowarzyszeń (KGW), do osób objętych pomocą instytucjonalną
(DPS, ŚDS, WTZ), a także do osób indywidualnych powyżej 18-
stego  roku  życia  z  terenu  powiatu  limanowskiego  nie
spełniających  kryteriów  w/w  kategorii.
Celem konkursu było kultywowanie i podtrzymywanie tradycji i
folkloru  związanego  ze  Świętami  Wielkanocnymi,  pobudzenie
aktywności  twórczej,  rozwijanie  i  kształtowanie  wyobraźni
plastycznej, wymiana doświadczeń w zakresie dekoracyjnym.
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Osobom nagrodzonym oraz wyróżnionym serdecznie gratulujemy!

Rozstrzygnięcie I Powiatowego
Konkursu  Plastycznego  „Eko-
Kartka Wielkanocna”
26 marca 2024 r.

26 marca br. w  Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej w
Limanowej  wręczono  nagrody  i  wyróżnienia  laureatom  i
uczestnikom I Powiatowego Konkursu Plastycznego „ EKO – Kartka
wielkanocna”  organizowanego  przez  Szkołę  Podstawową  im.
Stanisława Wyspiańskiego w Mordarce pod honorowym Patronatem
Starosty  Limanowskiego  Mieczysława  Urygi  oraz  Wójta  Gminy
Limanowa Jana Skrzekuta.

W ramach konkursu plastycznego skierowanego do dzieci w wieku
przedszkolnym oraz uczniów klas 1-3 ze szkół podstawowych z
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terenu  Powiatu  Limanowskiego,  uczestnicy  mieli  za  zadanie
wykonać kartkę wielkanocną z wykorzystaniem w pracy surowców
wtórnych tj. np. gazety, plastik, skrawki materiałów. Praca
była  dla  najmłodszych  przede  wszystkim  świetną  zabawą,
angażującą  ich  kreatywność.  Celem  konkursu  było  również
zachęcanie  dzieci  do  postaw  proekologicznych,  odkrywanie  i
promowanie dziecięcych uzdolnień , doskonalenie umiejętności
posługiwania  się  różnymi  narzędziami  i  materiałami
plastycznymi.

W  wydarzeniu  uczestniczyli:  Starosta  Limanowski  Mieczysław
Uryga, Jan Skrzekut Wójt Gminy Limanowa, Paweł Ciuła Dyrektor
Szkoły Podstawowej w Mordarce, Edyta Król Dyrektor Gminnego
Zespołu Obsługi Szkół w Limanowej, którzy wręczyli nagrody i
wyróżnienia dla laureatów. Nie zabrakło gratulacji i wyrazów
uznania dla młodych artystów i towarzyszących im rodziców oraz
opiekunów, a także serdecznych życzeń z okazji nadchodzących
Świąt Wielkanocnych.
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W  konkursie  wzięło  udział  152  uczestników  z  37  szkół  i
przedszkoli  z  terenu  Powiatu  Limanowskiego:  78  dzieci  z
oddziałów  przedszkolnych  i  74  uczniów  z  klas  1-3.  Prace
oceniane były w dwóch kategoriach: przedszkola i klasy 1-3
szkoły  podstawowej,  a  komisja  konkursu  w  każdej  kategorii
dokonała  wyboru  po  trzech  zwycięzców  i  dziesięciu
wyróżnionych.

Pełna lista laureatów przedstawia się następująco:

Kategoria I – dzieci w wieku przedszkolnym

Nagrody główne:

Lena  Szubryt  –  Szkoła  Podstawowa  im  Wł.  Reymonta  w
Pasierbcu
Przemysław  Orzeł  –  Szkoła  Podstawowa  im.  ks.  J.
Górszczyka w Pisarzowej
Dominika Kaleta – Przedszkole Samorządowe w Jodłowniku

Wyróżnienia:

Karolina Smaga– Miejskie Przedszkole Nr 3 w Limanowej
Martyna Łukasik – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Mateusz Skrzekut – Niepubliczne Przedszkole Integracyjne
„Chatka Małego Skrzatka” w Limanowej
Marcelina Bury – Niepubliczne Przedszkole Integracyjne
„Chatka Małego Skrzatka” w Limanowej
Nikodem Saska – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Lena Karkowska – Szkoła Podstawowa nr 2 w Męcinie im.
Konstytucji 3-go Maja
Maja Węglarz – Szkoła Podstawowa nr 1 w Męcinie
Magdalena  Stankiewicz  –  Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w
Jodłowniku
Ryszard  Tokarz  –  Szkoła  Podstawowa  im.  Tadeusza
Kościuszki w Żmiącej
Paulina Orzeł – Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika



z oddziałami integracyjnymi w Jaworznej

Kategoria II – uczniowie klas 1-3 szkoły podstawowej

Nagrody główne:

Hubert Gołąb – Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika
z oddziałami integracyjnymi w Jaworznej
Oliwia  Judka  –  Szkoła  Podstawowa  im  Wł.  Reymonta  w
Pasierbcu
Jan Łagosz – Szkoła Podstawowa im. Świętej Jadwigi w
Sechnej

Wyróżnienia:

Róża Sara – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Jodłowniku
Jakub  Pająk  –  Szkoła  Podstawowa  Nr  1  im.  Tadeusza
Kościuszki w Siekierczynie
Julia Banach – Szkoła Podstawowa w Wysokiem
Julia Pajor – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Ujanowicach
Krzysztof  Pietrzak  –  Szkoła  Podstawowa  im.  St.
Wyspiańskiego w Mordarce
Kinga Wątroba – Szkoła Podstawowa im Wł. Reymonta w
Pasierbcu
Laura Mamcarz – Szkoła Podstawowa im. Królowej Korony
Polskiej w Kłodnem
Antoni Szubryt – Szkoła Podstawowa im Wł. Reymonta w
Pasierbcu
Martyna Zelek – Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Tadeusza
Kościuszki w Siekierczynie
Milena  Kaleta  –  Zespół  Szkolno-Przedszkolny  w
JodłownikuGratulujemy serdecznie  wszystkim uczestnikom
i ich opiekunom.



 

 

 

 

 

 

Prace w ramach I powiatowego Konkursu Plastycznego „ EKO –
Kartka  Wielkanocna”  są  prezentowane  w  galerii  Powiatowego
Centrum  Informacji  Turystycznej  w  Limanowej  (Rynek  25).
Zapraszamy do zwiedzania!

Fotorelacja z wydarzenia dostępna jest TUTAJ
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Odbyła się XXXIX Sesja Rady
Powiatu Limanowskiego
26 marca 2024 r.

25  marca  br.  odbyła  się  XXXIX  sesja  Rady  Powiatu
Limanowskiego.  Wśród  gości  obecni  byli  poseł  na  sejm  RP
Urszula Nowogórska oraz Przewodniczący Rady Gminy Kamienica
Hilary Majewski.

Podczas obrad radni m.in. podjęli uchwały w sprawie zmian w
budżecie  na  2024  r.  i  zmian  w  Wieloletniej  Prognozie
Finansowej powiatu, a także w zakresie poprawy dostępności
komunikacyjnej  –  uchwały  dotyczące  publicznego  transportu
drogowego. W maju br. planowane jest uruchomienie dodatkowej
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linii komunikacyjnej relacji Limanowa – Lipowe. Drugie zadanie
polegać  będzie  na  współfinansowaniu  przewozów  na  trzech
liniach:  Bochnia  –  Limanowa,  Wieliczka  –  Limanowa  oraz
Wieliczka  –  Szczyrzyc.  Wysokość  dofinansowania  ze  strony
Powiatu wyniesie 30 tys. zł.

W  dalszej  kolejności  radni  podjęli  uchwałę  w  sprawie
określenia zadań i przeznaczenia środków Państwowego Funduszu
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rehabilitację zawodową
i  społeczną  osób  niepełnosprawnych.  Środki  otrzymane  z
Funduszu  wynoszą  4,4  mln  zł,  w  tym  aż  2  mln  zł  zasili
działalność  Warsztatu  Terapii  Zajęciowej.  Ponadto  przyjęty
został  do  realizacji  „Lokalny  Program  Pomocy  Społecznej
Powiatu  Limanowskiego  na  rok  2024”.  Zakłada  on  m.in.
wspieranie integracji społecznej osób zagrożonych ubóstwem lub
wykluczeniem społecznym, poszerzenie form wsparcia na rzecz
osób  starszych  oraz  podejmowanie  działań  mających  na  celu
rozbudowę w latach kolejnych Domu Pomocy Społecznej w Mszanie
Dolnej, ze względu na stale rosnącą liczbę osób oczekujących
na przyjęcie do tej placówki.

Druga  część  obrad  poświęcona  została  sprawozdawczości
obejmującej najważniejsze zadania realizowane przez samorząd i
jego jednostki.

Ostatnia w mijającej kadencji sesja była okazją do podsumowań
działań Zarządu i Rady w okresie ponad 5 lat. Nie zabrakło
również  podziękowań.  Wyrazy  uznania  za  wspólną  pracę
skierowali  do  radnych  starosta  Mieczysław  Uryga  oraz
Przewodniczący  Rady  Józef  Pietrzak.
„Szanowni Państwo. Mijająca kadencja dobiega końca. Zamykamy
ten  okres  z  poczuciem  dobrze  wykonanego  zadania.  Dziękuję
mieszkańcom  Powiatu  Limanowskiego  za  powierzone  zaufanie,
parlamentarzystom,  wojewodzie,  marszałkowi,  wójtom,
burmistrzom  i  przedstawicielom  wielu  instytucji  za  okazane
wsparcie. Dziękuję Zarządowi i Radzie Powiatu za współpracę,
a pracownikom starostwa i wszystkich podległych jednostek za
zaangażowanie  i  za  sumienne  wykonywanie  powierzonych



obowiązków  w  ciągu  tych  5  minionych  lat.”  –  powiedział
starosta.
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Skrócony czas pracy Urzędu w
Wielki Piątek
 

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 29 marca br. /Wielki Piątek/
Starostwo Powiatowe w Limanowej będzie czynne

w godzinach  730 – 1200.

Konkurs  pn.  „Ekologiczny
Stroik  Wielkanocny”
rozstrzygnięty!
25 marzec 2024 r.

Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej  początkiem  marca  ogłosiło
konkurs na „Ekologiczny Stroik Wielkanocny”.

Konkurs  skierowany  był  do  uczniów  szkół  podstawowych  i
średnich  oraz  do  osób  z  organizacji  pozarządowych,  grup
senioralnych,  stowarzyszeń  (KGW),  do  osób  objętych  pomocą
instytucjonalną  (DPS,  ŚDS,  WTZ),  a  także  do  osób
indywidualnych powyżej 18-stego roku życia z terenu powiatu
limanowskiego nie spełniający kryteriów w/w kategorii.
Celem konkursu jest kultywowanie i podtrzymywanie tradycji i
folkloru  związanego  ze  świętami  wielkanocnymi,  pobudzenie
aktywności  twórczej,  rozwijanie  i  kształtowanie  wyobraźni
plastycznej, wymiana doświadczeń w zakresie dekoracyjnym.

Do dnia 22 marca wpłynęło 121 prac. Komisja Konkursowa wybrała
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ich zdaniem najładniejsze, w pierwszej kolejności biorąc pod
uwagę nawiązanie do tradycji świąt Wielkiej Nocy, folkloru,
oryginalność  kompozycji,  estetykę  wykonania,  samodzielność
wykonania, wykorzystanie materiałów naturalnych.

Komisja Konkursowa postanowiła przyznać miejsca:

W kategorii I Dzieci w wieku szkół podstawowych klasy 1 do 4:

MIEJSCE I: Karolina Orzeł, SP w Jaworznej
MIEJSCE II: Tomasz Kamiński, SP nr 1 w Szczawie
MIEJSCE III: Hubert Kowalczyk, SP nr 4 w Słopnicach

Wyróżnienia:
Rita Kaja, SP w Nowym Rybiu
Bartosz Sewielski, SP w Nowym Rybiu
Julia Kęska, ZSPiP w Słopnicach

W kategorii II Dzieci w wieku szkół podstawowych klasy 5 do 8:

MIEJSCE I: Anna Wójtowicz SP w Krasnem Lasocicach
MIEJSCE II: Magdalena Trzópek, SP w Stróży
MIEJSCE III: Kamila Zając, SP w Świdniku

Wyróżnienia:
Katarzyna Zelek, SP w Kamionce Małej
Anna Rusnak, SP nr 1 w Szczawie
Krystian Młynarczyk, SP nr 2 w Lubomierzu

W kategorii III Młodzież szkół średnich:

MIEJSCE I: Kacper Liberda, ZSP w Mszanie Dolnej
MIEJSCE II: Andżelika Kuczaj, SOSW w Dobrej
MIEJSCE III: Gabriela Marcisz, ZS nr 1 w Limanowej

Wyróżnienia:
Amelia Pęksa, ZS w Tymbarku
Julia Badyla, ZS nr 1 w Limanowej
Emilia Składanowska, ZS nr 1 w Limanowej



W  kategorii  IV  Osoby  z  organizacji  pozarządowych,  grup
senioralnych, stowarzyszeń, (KGW):

MIEJSCE I: Aneta Waktor, Dzienny Dom Senior+
MIEJSCE II: Monika Wójtowicz, KGW Krasne -Lasocice
MIEJSCE III: Janina Kajzar, Gorczańskie Rękodzieło

W kategorii V Osoby objęte pomocą instytucjonalną (DPS, ŚDS,
WTZ):

MIEJSCE I: Marta Palka, WTZ przy Stowarzyszeniu Remedium w
Tymbarku
MIEJSCE II: Maciej Jarosz, ŚDS w Mszanie Górnej
MIEJSCE III: Marta Pawłowska, ŚDS w Limanowej

Wyróżnienia:

Maria Ogrodzka, ŚDS w Limanowej
Michał Czyrnek, ŚDS w Mszanie Górnej
Dorota Gęsiak, ŚDS w Limanowej
Wiesława Matras, ŚDS w Ujanowicach
Paweł Broś, DPS w Szczyrzycu
Renata Ochodek, ŚDS w Limanowej

W kategorii VI Osoby indywidualne powyżej 18-stego roku życia
nie spełniające kryteriów w/w kategorii:

MIEJSCE I: Stanisław Talar
MIEJSCE II: Aneta Saska
MIEJSCE III: Agata Rusnak

Wyróżnienia:
Dorota Pach
Anna Kulig
Ewa Hojnor

Uroczyste wręczenie nagród odbędzie się w dn. 26.03.2024 r.
(wtorek), w Starostwie Powiatowym w Limanowej, w sali 201A o
godz. 9:00.



 

 

Porządek  XXXIX  sesji  Rady
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Powiatu Limanowskiego
24 marca 2024 r.

W poniedziałek 25 marca 2024 r.  o godz. 9.00 odbędzie się
XXXIX Sesja Rady Powiatu Limanowskiego.
Transmisja obrad będzie dostępna tutaj.

Poniżej porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Wnioski do porządku obrad.
3.  Przyjęcie  protokołu  z  XXXVIII  sesji  Rady  Powiatu
Limanowskiego.
4. Wystąpienia zaproszonych gości:
– zapytania Radnych;
– odpowiedzi.
5. Sprawozdanie Starosty Limanowskiego z pracy Zarządu Powiatu
w okresie pomiędzy sesjami.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2024 r.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie
Finansowej Powiatu Limanowskiego.
8.  Zapoznanie  ze  zbiorczym  sprawozdaniem  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego  z  dokonanych  umorzeń  wierzytelności  jednostek
organizacyjnych Powiatu Limanowskiego oraz ulg za okres od
początku roku do 31.12.2023 r.
9.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  współdziałania  Powiatu
Limanowskiego z Gminami Mszana Dolna i Niedźwiedź oraz Miastem
Mszana Dolna w zakresie finansowania funkcjonowania wydziałów
zamiejscowych  Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej  w  lokalu
stanowiącym własność Gminy Mszana Dolna.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/161/20
Rady Powiatu Limanowskiego z dnia 18 grudnia 2020 r. w sprawie
powołania Rady Społecznej Szpitala Powiatowego
w Limanowej im. Miłosierdzia Bożego.
11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na
rzecz Województwa Małopolskiego z przeznaczeniem na realizację
zadania polegającego na organizowaniu przewozów o charakterze
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użyteczności publicznej na liniach komunikacyjnych: Bochna –
Limanowa, Wieliczka – Limanowa, Wieliczna – Szczyrzyc.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie
umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu
zbiorowego.
13. Podjęcie uchwały w sprawie uznania petycji za zasługującą
na uwzględnienie.
14.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  zadań  i
przeznaczenia środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób
Niepełnosprawnych na rehabilitację zawodową i społeczną osób
niepełnosprawnych.
15. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Powiatowemu
Centrum Pomocy Rodzinie w Limanowej.
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Programu
Pomocy Społecznej Powiatu Limanowskiego na rok 2024”.

PRZERWA W OBRADACH

17.  Zapoznanie  ze  sprawozdaniem  Dyrektora  z  działalności
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Limanowej za 2023 r.
18. Zapoznanie ze sprawozdaniem z realizacji Rocznego Programu
współpracy Powiatu Limanowskiego z organizacjami pozarządowymi
oraz  innymi  podmiotami  prowadzącymi  działalność  pożytku
publicznego za rok 2023.
19.  Zapoznanie  ze  sprawozdaniem  Starosty  Limanowskiego  z
działalności  Komisji  Bezpieczeństwa  i  Porządku  Powiatu
Limanowskiego w 2023 r.
20.  Zapoznanie  ze  sprawozdaniem  z  realizacji  Programu
zapobiegania  przestępczości  oraz  ochrony  bezpieczeństwa
obywateli i porządku publicznego w Powiecie Limanowskim w 2023
r. „Bezpieczny Powiat Limanowski”.
21.  Dokonanie  oceny  stanu  porządku  publicznego  i
bezpieczeństwa pożarowego, sanitarnego, weterynaryjnego oraz
stanu  zagrożeń  katastrofami  budowlanymi  na  terenie  powiatu
limanowskiego w 2023 r.
22. Zapoznanie z informacją o sytuacji na rynku pracy Powiatu
Limanowskiego w 2023 r. oraz realizacji Powiatowego Programu



Promocji Zatrudnienia oraz Aktywizacji Lokalnego Rynku Pracy
na lata 2017 – 2023 w roku 2023.
23. Zapoznanie z korespondencją oraz sprawami bieżącymi.
24. Informacja o interpelacjach i zapytaniach Radnych.
25. Wnioski i oświadczenia Radnych.
26. Zakończenie obrad XXXIX sesji Rady Powiatu Limanowskiego.

Remont drogi w Słopnicach
22 marca 2024 r.

18  marca  2024  r.  w  obecności  Starosty  Limanowskiego
Mieczysława  Urygi,  Wicestarosty  Agaty  Zięba,  Dyrektora  PZD
Marka Urbańskiego i Głównego Księgowego PZD Bogumiła Króla
podpisana  została  umowa  z  wykonawcą:  Przedsiębiorstwem
Produkcyjno  Usługowo  Handlowym  JANDA  z  Łostówki
reprezentowanym  przez  Zbigniewa  Wacławika  –  na  wykonanie
zadania drogowego pn: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1613 K
Zamieście – Słopnice – Zalesie w miejscowości Słopnice, Powiat
Limanowski”.  Remontowany  odcinek  przebiega  od  granicy  z
miejscowością  Zamieście  gm.  Tymbark  do  istniejących  zatok
autobusowych – kontynuacja istniejących chodników – długości
503 mb.
Zakres prac obejmuje: wykonanie chodnika wraz z poszerzeniem
jezdni, wykonanie przejścia dla pieszych wraz z oświetleniem
dedykowanym z oprawami o asymetrycznym rozsyle strumienia i
dostosowaniem do potrzeb osób z dysfunkcją ruchu i wzroku
poprzez fakturowe wykonanie oznakowania nawierzchni na części
chodnika  ,  przebudową  istniejącego  oświetlenia  ulicznego,
uregulowanie spływu wód opadowych oraz utwardzenie bitumicznie
pobocza  drogi.  Koszt  wykonania  zadania  po  przetargu:
1.808.100,00  zł.  brutto.
Realizacja  przedmiotowego  zadania  jest  możliwa  dzięki
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pozyskanemu  przez  Zarząd  Powiatu  Limanowskiego  50%
dofinansowaniu ze środków budżetu państwa – Rządowy Fundusz
Rozwoju Dróg. Partnerem zadania będzie Gmina Słopnice.


